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رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت اعلام 
کرد: مصوبه رایگان‌بودن بستری کودکان زیر ۷ سال همچنان به قوت 

خود باقی است.
به گزارش وبدا، حسین کرمانپور در واکنش به طرح برخی ادعاها در 
فضای مجازی، نوشت: برخی در فضای مجازی مدعی شده‌اند که رایگان‌بودن 

بستری کودکان زیر ۷ سال لغو شده، این ادعا نادرست است.
به گفته وی، اگر در هر مرکز درمانی خلاف این مصوب عمل شد، از 

طریق سامانه ۱۹۰ گزارش کنید تا پیگیری شود.

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا فراجا با 
هشدار نسبت به سوءاستفاده مجرمان سایبری از 
اختلالات اخیر در خدمات بانکی کشور، از شهروندان 
خواست مراقب پیام‌ها و لینک‌های جعلی با موضوع 
»به‌روزرسانی« و »نصب نسخه جدید همراه‌بانک« 

باشند.
سرهنگ جواد مختاررضایی در گفت‌وگو با خبرگزاری 
پلیس با اشاره به ارسال لینک‌های جعلی از طریق شبکه‌های 

اجتماعی و پیام‌رسان‌های داخلی و خارجی اظهار داشت: 
در روزهای اخیر برخی مجرمان سایبری با سوءاستفاده از 
نگرانی شهروندان نسبت به اختلالات ایجادشده، اقدام به 
ارسال پیام‌هایی با عناوینی نظیر »به‌روزرسانی همراه‌بانک«، 
»نصب نسخه جدید« یا »رفع اختلال« کرده و کاربران را به 
دانلود و نصب نسخه‌های آلوده اپلیکیشن‌های بانکی ترغیب 

می‌کنند.
مختاررضایی افزود: این افراد با هدایت کاربران به 

صفحات جعلی و نصب بدافزارهای مخرب و جاسوسی روی 
تلفن همراه آنان، زمینه سرقت اطلاعات بانکی، دسترسی 
غیرمجاز به حساب‌های مالی و برداشت غیرقانونی از حساب 

شهروندان را فراهم می‌کنند.
وی تأکید کرد: شهروندان برای به‌روزرسانی 
اپلیکیشن‌های بانکی صرفاً به سایت رسمی بانک مربوطه 
یا مارکت‌های معتبر و مورد تأیید مراجعه کنند و از دانلود 
هرگونه فایل یا نرم‌افزار از منابع ناشناس و لینک‌های ارسالی 

در پیامک‌ها و پیام‌رسان‌های داخلی و خارجی خودداری 
کنند.

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا از شهروندان 
خواست در صورت مشاهده موارد مشکوک یا مواجهه با 
جرائم و کلاهبرداری‌های سایبری، موضوع را از طریق سایت 
پلیس فتا به نشانی policefata.ir گزارش کرده یا با مرکز 
فوریت‌های سایبری پلیس فتا به شماره ۰۹۶۳۸۰ تماس 

بگیرند.

 رئیس قوه قضائیه در پاسخ به پیام رهبر معظم انقلاب 
به مناسبت هفته قوه قضائیه، نوشت: اینجانب و تمامی 
اجزای قوه قضائیه، خود را ملزم به اجرای دقیق و 
حضرتعالی  واجب‌الاتباع  فرامین  بدون‌تنازل  و  سریع 

می‌دانیم.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای در پاسخ به پیام روز یکشنبه رهبر 
معظم انقلاب به مناسبت هفته قوه قضائیه و سالگرد شهادت 

آیت‌الله بهشتی و یارانش، نوشت: 
بسم الله الرحمن الرحیم

محضر مبارک فقیه عالی‌قدر، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
)مدظله‌العالی(، رهبر عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی

با سلام و تحیات وافره
مناسبت ایام حزن و اسارت آل‌الله که مقارن است با 
سالگرد شهادت آیت‌الله دکتر بهشتی، بنیانگذار دستگاه قضا 
با رویکرد‌های اسامی و علوی و ۷۲ تن از یاران ایشان را 

تسلیت و تعزیت عرض می‌نمایم.
أعظّم‌الله أجورکم و أجورنا بمصابنا بالحسین علیه‌السلام

برگزاری مراسمات مربوط به هفته قوه قضائیه آراسته و 
مزین شد به پیام نورانی و هدایتگر حضرت مستطاب‌عالی.

فرامین لازم‌الاتباع معظم‌له واصل شد.
اینجانب و تمامی اجزای قوه قضائیه، خود را ملزم به 
اجرای دقیق و سریع و بدون‌تنازل فرامین واجب‌الاتباع 

حضرتعالی می‌دانیم.
پرُ واضح است که سقف انتظارات را از قوه قضائیه به 
عنوان یکی از ارکان حکومت اسلامی متناسب با نیاز‌های نظام 
مقدس جمهوری اسلامی، رفیع و منیع، تعیین فرموده‌اید و 

هدف غایی آن را دستیابی به قوه قضائیه‌ای در تراز حاکمیت 
شریعت نورانی اسلام و مذهب حقه قرار داده‌اید.

بدون‌تردید، برنامه‌های جدید که تأمین‌کننده منویات 
حضرتعالی می‌باشد مبتنی بر سند بازنگری‌شده تحول و 
تعالی به قید تسریع، تدوین و پس از ابلاغ، اجرای آن به نحو 

صحیح مورد نظارت به سبک نوین قرار خواهد گرفت.
اطمینان خاطر می‌دهم که استیلای هرگونه وضعیتی بر 
کشور مانع از اجرای امر مربوط به تحول و تغییر در کارکرد 
قوه قضائیه و اصلاح ساختار و انتصابات مقتضی در آن نخواهد 

شد.
استقرار زیرساخت‌های لازم مربوط به فناوری الکترونیکی 
و فراهم‌شدن زمینه بهره‌برداری از آنها، قوه قضائیه را قادر 
ساخته است از این ظرفیت در خطوط کنترل و کاهش 
پرونده‌های وارده به شعب دادگاه‌ها، صدور احکام متقن، 
تقلیل زمان فرآیند دادرسی و اجرای سریع احکام با رعایت 
اصول عدالت و انصاف، بهره‌مند شود. قدرمتیقّن، این بعُد نیز 

تقویت خواهد شد.
به فضل الهی در آینده‌ای نزدیک آثار اقدامات مذکور را 
در روابط اجتماعی آحاد ملت شریف ایران مشاهده خواهید 

فرمود.
به منظور رفع هرگونه نگرانی از خاطر حضرتعالی، 
ارزیابی عملکرد قوه قضائیه به مراکز علمی و حرفه‌ای معتبر 
در خارج از دستگاه قضایی سپرده خواهد شد تا گزارشات 
محکم و استوار از نتایج عملکرد کیفی و نرخ پیشرفت و میزان 

اثربخشی آنها را مستقیماً به محضر حضرتعالی تقدیم کنند.
به محضر حضرت مستطاب‌عالی عارض هستم که، تمامی 
اجزای قوه قضائیه متعهد گردیده‌اند تا فعالیت‌های سنجیده 

خود را در موضوعات موردنظر معظم‌له به صورت گسترده و 
با دقت هرچه بیشتر، انجام نمایند و در مسیر تحقق اهداف 
قانونی و منویات حضرتعالی، تلاش مضاعف نمایند؛ به طوری 
که ضریب رضایتمندی شهروندان از عملکرد دستگاه قضا 

به‌صورت چشمگیری افزایش یابد.
در پایان به نمایندگی از جامعه قضایی کشور، 
خداوند منان را شاکرم که در این برهه حساس از تاریخ، 
فرصت خدمتگزاری تحت زعامت آن حکیم فرزانه به امت 

مبعوث‌شده را به این مجموعه اعطاء گرداند.
رجاء واثق دارم که با اتکاء به خداوند منان و دعای ذوات 
مقدسه )علیهم‌السلام(، گزارشات رضایت‌بخشی از فعالیت‌های 

عدلیه در ماه‌های آتی تقدیم حضورتان خواهد گردید.
پیام رهبر انقلاب

 وظیفه مسئولان قضایی را سنگین کرد
رئیس قوه قضائیه دیروز همچنین در نشست شورای 
عالی قوه قضائیه، به پیام هدایتگر رهبری معظم انقلاب 
به مناسبت هفته قوه قضائیه اشاره کرد و اظهار داشت: از 
رهبری معظم انقلاب به سبب صدور پیامی هدایتگرانه و نافع 

به مناسبت هفته قوه قضائیه، بی‌نهایت سپاسگزاریم.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای بیان داشت: 
ما امسال با قلبی محزون، داغدار امام شهیدمان بودیم و 
نتوانستیم در هفته قوه قضائیه به محضر امام‌مان برسیم؛ با 
این وجود پیام رهبری معظم انقلاب و الطاف معنوی ایشان 
برای ما در مجموعه دستگاه قضایی مایه مباهات و مسرّت 
بود.  وی تاکید کرد: در پیام نافع و ارزشمند رهبری معظم 
انقلاب به مناسبت هفته قوه قضائیه، نکات نغز و مهمی 
مندرج است که بر ما فرض است به تمامی آنها جامه عمل 

بپوشانیم. ما این پیام را نصب‌العین و فصل‌الخطاب می‌دانیم و 
تمام سعی و جهد خود را به کار خواهیم بست که به تمامی 
فراز‌های آن فعلیت ببخشیم. این پیام را منشور مسئولیت، 
نقشه راه تحول قضایی و میثاقی با مردم عزیز ایران می‌دانیم 
و خود را موظف می‌دانیم که آن را در میدان عمل، به برنامه، 

ساختار، رفتار و نتیجه تبدیل کنیم.
رئیس دستگاه قضا ضمن قرائت فراز‌هایی از پیام رهبری 
معظم انقلاب به مناسبت هفته قوه قضائیه، عنوان کرد: یکی 
از نکات ظریف پیام رهبری معظم انقلاب آن است که ایشان 
قوه قضائیه را رکن نظام دانستند؛ وقتی دستگاهی به عنوان 
رکن نظام معرفی می‌شود، هم وظیفه و مسئولیت عناصر 
فعال در آن دستگاه مضاعف می‌شود و هم مسئولیت سایر 
دستگاه‌ها نسبت به آن رکن نظام، یادآوری و متجلی می‌شود. 
ما به عنوان مسئولان و شاغلان در دستگاه قضا باید نهایت 
جهد خود را به کار بندیم تا رضایت الهی را کسب و اعتماد 
مردم را جلب کنیم؛ از سوی دیگر سایر دستگاه‌ها نیز باید 
مواظبت کنند و تلاش به خرج دهند تا مبادا تضعیفی علیه 

این رکن نظام انجام گیرد. 
محسنی اژه‌ای خاطرنشان کرد: همان‌طور که رهبری 
معظم انقلاب فرمودند قوه قضائیه هم باید خودش در تراز 
نظام مقدس جمهوری اسلامی باشد و هم باید سایر نهاد‌ها و 
دستگاه‌ها را در نیل به این مطلوبیت و هم‌ترازی یاری رساند. 
باید ببینیم که در گذشته چه کرده‌ایم و در آینده می‌خواهیم 
چه کنیم؛ باید بررسی کنیم که در کجا‌ها عملکرد و مواضع 
ما در تراز نظام اسامی نبوده است؛ قطعاً باید این نواقص و 
کاستی‌ها را رفع کنیم و همت گماریم تا نقاط قوت، هرچه 

بیشتر تقویت شوند.

پیام رئیس قوه قضائیه به محضر رهبر انقلاب

خود را ملزم به اجرای دقیق، سریع و بدون ‌تنازل 
فرامین حضرتعالی می‌دانیم

هشدار پلیس فتا

مراقب پیامک‌های جعلی »به‌روزرسانی همراه‌بانک« باشید

۳۸۱ سارق خشن طی ۷۲ ساعت دستگیر شدند
معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا گفت: 
در نخستین مرحله طرح ضربتی مبارزه با سارقان 
خشن که به مدت ۷۲ساعت در سراسر کشور اجرا 
شد، کارآگاهان ۳۸۱ سارق حرفه‌ای را شناسایی و 

دستگیر کردند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ کامیار چهری 
اظهار داشت: طرح ضربتی مبارزه با »سارقان خشن«، از 
جمله باند‌های قاب‌زنی، عنف و جیب‌بری، عملیاتی گسترده 
و سراسری در سراسر کشور، در اواخر خرداد امسال، در یک 
عملیات متمرکز و به مدت سه روز اجرا و با به‌کارگیری همه 

توانمندی‌های عملیاتی در سطح کشور، ضربه‌ای مهلک به 
ریشه سارقان خشن وارد شد.

چهری افزود: در این سه روز، تعداد ۳۸۱ سارق شناسایی 
و بازداشت شدند که ۷۵درصد از بازداشت‌شدگان، سارقان 
سابقه‌دار و حرفه‌ای هستند که سال‌ها در پرونده‌های مشابه 
فعالیت می‌کردند، در حالی که ۲۵درصد دیگر از متهمان 

برای اولین‌بار اقدام به ارتکاب جرم کرده‌اند.
وی ادامه داد: این عملیات تنها به بازداشت‌ها ختم 
نشد، بلکه منجر به کشف و استرداد ۶۶۰ مورد از انواع اموال 
مسروقه شد که در طی این طرح از دست سارقان خشن 

بازپس گرفته شد. معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی 
در تحلیل جغرافیایی این عملیات گفت: بیشترین میزان 
کشفیات مربوط به استان‌های تهران بزرگ، خراسان‌رضوی 
و خوزستان بوده است. همچنین، بیشترین تعداد بازداشت‌ها 
در استان‌های تهران بزرگ، خوزستان و مازندران صورت 
گرفته است که نشان می‌دهد پلیس آگاهی و عملیاتی، 
کانون‌های اصلی فعالیت این باند‌ها را به دقت شناسایی و 

محاصره کرده است.
چهری تصریح کرد: به همه سارقان، قاب‌زن‌ها و 
جیب‌بر‌هایی که تصور می‌کنند با تغییر مکان یا روش‌های 

جدید می‌توانند از چشم پلیس پنهان بمانند، هشدار 
می‌دهیم: »ما شما را می‌بینیم، می‌شناسیم و می‌دانیم کجا 

هستید.«
وی ادامه داد: این سه روز تنها یک نمونه کوچک از 
قدرت عملیاتی ما بود. هر لحظه ممکن است دستاویزی بر 
روی دستان شما قرار بگیرد. هیچ جای امنی برای شما باقی 
نمانده است و هر اقدامی برای ایجاد ناامنی، با پاسخی سریع، 
خردکننده و بدون هیچ ملاحظه‌ای پاسخ داده خواهد شد. 
اگر فکر می‌کنید گریخته‌اید، بدانید که شبکه رصد ما تمام 
مسیر شما را می‌بیند و بازداشت شما تنها مسئله زمان است.

آلمان  پلیس  گزارش  براساس 
تیراندازی در شهر شمالی اشتاده، 
حداقل پنج کشته بر جای گذاشته است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، پلیس 
محلی آلمان اعام کرد یک مظنون مرد در 
رابطه با این تیراندازی دستگیر شده است. 

شبکه دویچه‌وله و دیگر رسانه‌های آلمانی در خبری فوری گزارش دادند 
که تیراندازی در اشتاده چند کشته برجای گذاشت. پلیس آلمان کشته‌شدن 
حداقل پنج نفر را تأیید کرده است. اما هنوز اطلاعاتی درباره هویت ضارب و 

انگیزه او از این خشونت مسلحانه منتشر نشده است.

تیراندازی 
با حداقل 
۵ کشته

آلمان

استرالیا حداکثر مجازات تخطی از 
اجتماعی  رسانه‌های  ممنوعیت  قانون 
برای افراد زیر 16 سال را دو برابر می‌کند.

به گزارش ایسنا، استرالیا پس از 
تبدیل‌شدن به اولین کشور در جهان که 
ممنوعیت رسانه‌های اجتماعی را برای افراد 

زیر ۱۶ سال اجرا کرد، اکنون این جریمه را تا دو برابر افزایش داده است.
دولت استرالیا در یک بیانیه مطبوعاتی اعلام کرد که حداکثر مجازات 
برای هر شرکت رسانه اجتماعی که قانون حداقل سن را نقض کند، از 
۴۹.۵میلیون به ۹۹میلیون دلار استرالیا یا بیش از ۶۸میلیون دلار آمریکا 
خواهد رسید. اخیراً دانشگاه نیوکاسل مطالعه‌ای منتشر کرد که ادعا می‌کرد 
بیش از ۸۵درصد از نوجوانان زیر ۱۶ سال استرالیایی هنوز در برنامه‌های 

رسانه‌های اجتماعی حضور دارند.

مجازات ممنوعیت
 شبکه‌های اجتماعی

 ۲ برابر شد

استرالیا

در پی سقوط یک فروند هواپیمای 
آموزشی حامل چتربازان در شرق فرانسه، 

خلبان و ۱۰ سرنشین آن جان ‌باختند.
به گزارش ایرنا از خبرگزاری فرانسه، 
مقام‌های محلی فرانسه اعام کردند در پی 
سقوط یک فروند هواپیمای غیرنظامی حامل 
چتربازان در شهر تومبلن در شرق این کشور، ۱۱ نفر جان خود را از دست 
دادند. در این سانحه، خلبان و هر ۱۰ سرنشین هواپیما کشته شدند؛ پنج 
نفر از جان‌باختگان مربیان چتربازی بودند و پنج نفر دیگر برای نخستین‌بار 
قصد پرش با چتر را داشتند. اداره ایمنی هوانوردی این حادثه را مرگبارترین 
سانحه هواپیمای شخصی در تاریخ فرانسه خواند. این هواپیما که متعلق به 
یک مرکز آموزش چتربازی بود، پس از برخاستن از فرودگاه نانسی-اسِی، 

به‌طور ناگهانی سقوط کرد.

سقوط مرگبار 
هواپیمای 
چتربازان

فرانسه

پلیس آمریکا اعلام کرد: در پی 
برنامه‌های  برگزاری  محل  در  تیراندازی 
تماشای دسته‌جمعی مسابقات جام 
جهانی فوتبال، یک نفر کشته و یک نفر 

به ‌شدت زخمی شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، پلیس 
آمریکا اعلام کرد که در پی تیراندازی در یک 

مرکز تفریحی در شهر سن‌خوزه ایالت کالیفرنیا که محل برگزاری برنامه‌های 
تماشای دسته‌جمعی مسابقات جام‌جهانی فوتبال است، یک نفر کشته و یک 
نفر به‌شدت زخمی شد. به گزارش رویترز، در زمان تیراندازی، هیچ مسابقه‌ای 
در حال پخش نبود و فقط دیدار دیروز رقابت‌ها حدود ساعت ۲ بعدازظهر به 

وقت محلی به پایان رسیده بود.

تیراندازی مرگبار 
در محل پخش 

مسابقات جام‌جهانی

آمریکا

شهرداری شهریار در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۸۵۶ مورخ 1404/09/16 شورای 
اسلامی شهر شهریار و توافقنامه شماره ۲۳۲۰۲ مورخ 1404/07/12 شهرداریها درخصوص 
مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی )یکپارچه( یک مرحله‌ای با موضوع انتقال پساب تصفیه‌خانه 
فاضلاب شاهدشهر شهریار به شهرهای هفت‌گانه شهرستان شهریار با مبلغ برآورد اولیه 
3/991/839/288/387 ریال )بدون احتساب مالیات بر ارزش افزوده( با شماره فراخوان 
۲۰۰۵۰۹۳۸۹۷۰۰۰۰۰۸ در سامانه نسبت به ارزیابی و انتخاب پیمانکار واجد شرایط اقدام 
نماید. لذا از متقاضیان و مناقصه‌گران دعوت به‌عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه و ارزیابی 
به شرح ذیل تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارک الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. سایر شرایط به شرح ذیل می‌باشد:

1- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 199/591/964/420 ریال می‌باشد. سپرده شرکت 
در مناقصه برنده اول و دوم فراخوان تا زمان انجام معامله و قرارداد مسترد نخواهد شد. 
)سپرده به‌صورت واریز نقدی به حساب سپرده اشخاص شهرداری و یا ضمانت‌نامه بانکی(. 
شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایست اصل ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی بابت سپرده 
شرکت در مناقصه را قبل از تاریخ بازگشایی پاکت‌ها به محل دفتر امور پیمان و قراردادهای 
شهرداری شهریار واقع در شهریار، میدان نماز، جنب پایانه اتوبوسرانی، طبقه همکف ساختمان 
ستاد شهرداری شهریار تحویل نمایند. در غیر این‌صورت از مناقصه کنار گذاشته خواهند شد.

2- مدت انجام پروژه ۱۸ ماه از تاریخ شروع قرارداد می‌باشد.
3- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به واگذاری در اسناد مناقصه درج گردیده است. پرداخت 
مبلغ قرارداد مطابق با جدول قدرالسهم مندرج در توافقنامه منعقده بشماره ۲۳۲۰۲ مورخ 

1404/07/12 فی‌مابین شهرداریها که در سامانه پیوست گردیده می‌باشد.
4- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد.

5- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
6- کلیه هزینه‌های مرتبط با شرکت در مناقصه و هزینه کارمزد سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد ایران( به عهده شرکت‌کنندگان می‌باشد.
7- حداقل امتیاز قابل قبول در ارزیابی ۶۵ و مطابق با مفاد اسناد مناقصه و اسناد ارزیابی 

کیفی می‌باشد.
8- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۱ در رشته آب 
و ظرفیت خالی باقیمانده آماده به کار بر اساس آیین‌نامه طبقه‌بندی و تشخیص صلاحیت 

پیمانکاری از سازمان برنامه و بودجه کشور باشند.
9- متقاضیان می‌بایست گزارش حسابرسی سال مالی قبل که توسط شرکت‌های حسابرسی 
واجد صلاحیت انجام شده را بر اساس بخشنامه شماره 54/52795 مورخ 1396/03/23 

را در سامانه بارگذاری نمایند.
10- مهلت دریافت اسناد مناقصه و ارزیابی از تاریخ 1405/04/02 تا تاریخ 1405/04/10 

ساعت 13:00 از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.
11- مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت 13:00 مورخ 1405/04/24 در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت.
12- زمان بازگشایی پاکت‌های ارزیابی ساعت 13:01 مورخ 1405/04/24 در محل: شهریار، 

میدان نماز، جنب پایانه ۲۲ بهمن، شهرداری شهریار
13- زمان اعتبار پیشنهادها تا 1405/07/25 بوده و با درخواست کارفرما تا ۳ ماه دیگر 

قابل تمدید می‌باشد.
تاریخ انتشار: نوبت اول 1405/04/02    تاریخ انتشار: نوبت دوم 1405/04/09

آگهی مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی )یکپارچه( یک مرحله‌ای 
)انتقال پساب تصفیه‌خانه فاضلاب شاهدشهر شهریار به شهرهای هفت‌گانه شهرستان شهریار( )نوبت‌دوم(

علی ملکی- شهردار شهریار

سازمان بهشت حضرت زهرا )س( و آرامستان‌های تهران)وابسته به شهرداری تهران( پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره 
2005102584000028 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به افراد واجد الشرایط به شرح زیر واگذار می‌نماید.

1- متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ 1405/04/09 لغایت 1405/04/18 
تا ساعت 19 به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دو‌لت )ستاد( به آدرس 
https://www.setadiran.ir/setad/cms مراجعه نموده و نسبت به 

اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.
2- متقاضی موظف است تا ساعت 19مورخ 1405/04/29 نسبت به بارگذاری 

کلیه اسناد مناقصه درسه پاکت» الف‌، ب‌، ج« در سامانه ستاد اقدام نمایند.
3- متقاضی موظف است قبل از بازگشایی پاکات، مورخ 1405/04/30، اصل 
ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی را به امور قراردادها سازمان به آدرس: » تهران- 
جاده قدیم تهران – قم – سازمان بهشت حضرت زهرا)س( و آرامستانهای تهران 

ساختمان اداری شماره یک« تحویل نمایند.
4- بديهي است شركت درمناقصه و ارايه پيشنهاد به منزله قبول شروط وتكاليف 
مقرر در اسناد مناقصه بوده و سازمان در رد ياقبول كي يا كليه پيشنهادات 

مختار است.
5- حجم قرارداد، با توجه به اسناد و مدارک پیمان و مطابق با شرایط عمومی 

پیمان تا سقف 25 درصد قابل افزایش یا کاهش می‌باشد.
روابط عمومی سازمان بهشت حضرت زهرا)س( و آرامستانهای تهران

WWW.beheshtezahra.ir

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای 
شماره 24/ 1405

موضوع ردیف
مناقصه

 مبلغ سپرده شرکت 
در مناقصه به ریال

مدت 
قرارداد

 مبلغ تقریبی برآورد
شرایط متقاضیان به ریال

1

 مدیریت
 کنترل جمعیت 

و ساماندهی 
 سگ‌های

  بدون صاحب 
 و مبارزه 
با موش

1256،259،555،750 ماه2,812,977,788

۱- دارا بودن شرکت معتبر با اساسنامه مرتبط با موضوع مناقصه.
۲- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت 
معتبر حداقل پایه 5 در رشته مدیریت پسماند از سازمان برنامه و 
بودجه کشور یا رشته رفت و روب از اداره کل برنامه‌ریزی و سرمایه 

انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران.
۳- دارا بودن قرارداد‌های مشابه اجرا شده با موضوع مناقصه طی 
پنج سال گذشته در زمینه خدمات شهری، محیط زیست و یا 
کنترل جمعیت و ساماندهی حیوانات بلاصاحب و یا مبارزه با موش.
۴- نداشتن هرگونه قرارداد با سازمان بهشت حضرت زهرا)س( 
و آرامستان‌های تهران )پیمانکارانی که تا زمان انعقاد قرارداد این 
مناقصه، پیمان‌های جاری ایشان به پایان رسد شامل این موضوع 

نمی‌گردند.(
۵- دارای کارت پیمانکاری از معاونت خدمات شهری شهرداری 
تهران یا ثبت‌نام کارت الکترونیکی در سامانه تامين کنندگان و 

ارائه دهندگان خدمت.
۶- دارا بودن ظرفیت آزاد )سقف ریالی/تعداد کار(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی نوبت اول1405/04/31
شرکت تعاونی کارکنان سازمان صنعت‌، معدن و تجارت استان تهران )تابان(

احتراماً، بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی کارکنان سازمان صنعت‌، معدن و 
تجارت استان تهران )تابان( شماره ثبت 92752 دعوت به‌عمل می‌آید تا درمجمع عمومی 
عادی )نوبت اول( که رأس ساعت 11 ظهر روز چهارشنبه مورخ 04/31/ 1405 درمحل 
سالن تفاهم )مسجد موسی بن جعفر»ع«( واقع در تهران ـ بلوار کشاورز ـ خیابان شهید 
کبکانیان تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند. درصورتیکه هریک از اعضاء نتوانند در 
مجمع عمومی فوق حضور یابند می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال 
رأی در مجمع عمومی به یک نماینده تام الاختیار واگذار کنند‌، تعداد آراء وکالتی هرعضو 
حداکثر یک رأی و هر شخص غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود‌، لازم به ذکر است تایید 
نماینده تام الاختیار با آقای   روح‌الله امیری بازرس تعاونی و آقای حسین سهیلی فر منشی 
هیئت‌مدیره تعاونی خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی بایستی 
حداکثر تا 24 ساعت قبل از برگزاری مجمع بهمراه نماینده خود و با دردست داشتن 
مدرک مؤید عضویت درتعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی 
حاضر تا پس از احراز هویت طرفین )عضویت متقاضی و اهلیت نماینده(‌، برگه نمایندگی 

مربوطه توسط مقام مذکورتایید تا برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادرگردد.
دستورجلسه:

۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس شرکت نسبت به عملکرد سال 1404.
۲- طرح و تصویب صورتهای مالی و عملکرد حساب سود و زیان 1404 و بودجه 

سال 1405.
۳- تعیین خط مشی و برنامه جهت فعالیتهای آینده تعاونی.

۴- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل
۵- گزارش تغییرات اعضاء وسرمایه.

داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده )9(دستور العمل موظفند حداکثر ظرف 
5 روز پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.                                                 
هیئت‌مدیره

آگهی مزایده اتومبیل- سند ذمه
به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۷۵۰ آقای حسین زارع پورپیر 
کلاچاهی)فرزند احمد متولد 1348/04/01 به شماره ملی: ۲۵۹۵۰۸۶۴۲۱( به استناد 
سند ازدواج شماره ۳۲۱۴- 1372/8/30 تنظیمی دفترخانه ازدواج و طلاق شماره 
۸۳ شهر رشت استان گیلان مبلغ 16/821/396/958)شانزده میلیارد و هشتصد و 
بیست و یک میلیون و سیصد و نود و شش هزار و نهصد و پنجاه و هشت( ریال بابت 
اصل طلب به خانم سیده مریم موسوی فشالمی )فرزند میرحسین متولد 1355/1/10 
شماره ملی: ۲۶۶۹۴۸۶۰۶۱ ( و به انضمام پنج درصد مبلغ مذکور بابت نیمعشر آن 
به صندوق دولت مدیون بوده که برابر مقررات ششدانگ یک دستگاه اتومبیل سواری 
پراید جی تی ایکس آی رنگ مشکی روغنی مدل ۱۳۸۳ به شماره شاسی شماره 
موتور ۰۱۰۲۳۶۶۵ به شماره انتظامی ۴۶- ۳۱۹ د ٩٣ متعلق به مدیون طی نامه 
۱۴۰۴۹۸۶۱۸۰۶۷۰۰۱۲۲۳- 1404/4/04 اداره اجرای اسناد رسمی رشت توقیف 
گردید و ششدانگ خودروی مزبور برابر گزارش مورخ 1405/3/21 کارشناس رسمی 
دادگستری به مبلع 2/300/000/000 ریال دو میلیارد و سیصد میلیون ریال ارزیابی 
و وفق مقررات قطعیت یافته که به علت عدم پرداخت بدهی از سوی مدیون در قبال 
مطالبات بستانکار و حقوق دولتی متعلقه با مشخصات ذیل از طریق مزایده به فروش 

خواهد رسید. 
مشخصات و توصیف اجمالی: طبق گزارش کارشناس دادگستری دور بدنه دارای 
خوردگی‌ها و پوسیدگی‌های جزئی می‌باشد. غالب قطعات بدنه دارای رنگ پریدگی 
و آفتاب سوختگی است فاقد آثار تصادف یا خوردگی شدید روی شاسی‌های جلو و 
عقب می‌باشد. فاقد رادیو پخش و باند صوتی می‌باشد باتری دشارژ است. متعلقات فنی 
داخل موتور ظاهرا سالم است. شیشه بالابرهای جلو معیوب لاستیک‌های جلو‌، عقب 
و زاپاس کاملا فرسوده می‌باشد. تزیینات و تجهیزات داخل کابین مستهلک و فرسوده 

می‌باشد. داشبورد شکستگی دارد. شیشه‌ها سالم‌اند.
مزایده: مزایده ششدانگ خودروی موصوف با مشخصات و شرایط فوق‌الذکر از مبلغ 
پایه 2/300/000/000)دو میلیارد و سیصد (میلیون ریال شروع و به بالاترین قیمت 
پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد. مزایده از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر روز دوشنبه 
 مورخ 1405/4/22 در پارکینگ توسن) واقع در رشت- بلوار امام رضا- کوچه سمیه ۱۰(

 انجام می‌پذیرد طالبین می‌توانند در روز و ساعت مقرر جهت خرید و شرکت در 
جلسه مزایده حضور به هم رسانند؛ لازم به ذکر است پرداخت کلیه هزینه‌های قانونی 
به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه‌های 
فوق از محل مازاد به پرنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً 
از برنده مزایده وصول می‌گردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده 
روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و همان مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
مزایده نقدی و حضوری و در در یک نوبت انجام می‌گردد. شرکت در مزایده برای 
تمامی شرکت کنندگان در مزایده که قصد رقابت دارند بلا استثناء؛ وفق ماده ۱۳۶ 
آیین‌نامه اجرا و در اجرای بخشنامه 1400/178715- 1400/10/1 مدیرکل محترم 
 دفتر نظارت بر اجرای اسناد رسمی منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی
به حساب سپرده شماره ۴۰۵۲۰۱۳۲۰۷۵۳۶۰۷۱ و شناسه ۹۳۶۱۰۸۵۵۲۱۱۱۷۵۰۰۱۰۰۱۴۰۰۷۲۳۸۵۹۲ 
 IR ۹۷۰۱۰۰۰۰۴۰۵۲۰۱۳۲۰۷۵۳۶۰۷۱ و ۹۳۶۱۰۸۵۵۲۱۱۱۷۵۰۰۱۰۰۱۴۰۰۷۲۳۸۵۹۲ و شماره شبا 
 ثبت رشت بوده و حضور خریدار در جلسه مزایده است؛ برنده مزایده مکلف است 
ما‌به‌التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع 
نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند 
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد و در این‌صورت عملیات 

فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می‌گردد. تاریخ انتشار: 1405/04/09
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی – محمد حسین لسانی

آگهی فقدان
سند مالکیت بشماره مسلسل 451037 ه 96 نسبت به ششدانگ یک 
باب چهاردیواری قطعه 154 تفکیکی پاک 130 فرعی از 41 اصلی 
واقع در روستای یاستی بلاغ به مساحت 915.96 مترمربع بنام آقای 
احمد میرزایی فرزند قنبر سند صادر و تسلیم گردیده است نامبرده 
برابر درخواست مورخه 1405/03/18 بانضمام دو برگ فرم استشهادیه 
تنظیمی دفترخانه 21 آوج درخواست سند المثنی نموده است لذا 
مراتب در اجرای تبصره یک الحاقی به ماده 120 آئین نامه قانون ثبت 
مصوب 53/11/20 در یک نوبت آگهی میگردد تا هر کسی نسبت به 
ملک مورد آگهی ادعایی دارد از تاریخ انتشار بمدت 10 روز ضمن ارائه 
مستندات خود مراتب اعتراض را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک آوج 
ارائه چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراض واصل نگردد سند المثنی صادر 

و تسلیم خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی: سه‌شنبه 1405/04/09

محمدتقی آب سالان – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آوج

آگهی فقدان
سند مالکیت بشماره مسلسل 0022368 ب 85 نسبت به هشتاد و چهار 
شعیر از نود و شش شعیر ششدانگ یک باب خانه به انضمام اعیانی ششدانگ 
قطعه 22 تفکیکی شماره ثبت 4025 دفتر جلد 27 صفحه 256 پلاک 66 
فرعی از 80 اصلی بخش 10 قزوین واقع در روستای آبدره به مساحت 
411.63 مترمربع بنام محمدابراهیم انصاری فرزند قدرت اله ثبت و تسلیم 
گردیده است یکی از وراث نامبرده برابر درخواست مورخه 1405/03/18 
بانضمام دو برگ فرم استشهادیه تنظیمی دفترخانه 21 آوج درخواست سند 
المثنی نموده است لذا مراتب در اجرای تبصره یک الحاقی به ماده 120 
آئین نامه قانون ثبت مصوب 53/11/20 در یک نوبت آگهی میگردد تا هر 
کسی نسبت به ملک مورد آگهی ادعایی دارد از تاریخ انتشار بمدت 10 روز 
ضمن ارائه مستندات خود مراتب اعتراض را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک 
آوج ارائه چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراض واصل نگردد سند المثنی صادر و 

تسلیم خواهد شد. تاریخ انتشار آگهی: سه‌شنبه 1405/04/09
محمدتقی آب سالان – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آوج

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک 660 فرعی 
از سنگ ١٤- اصلی بخش ۵ گیلان

در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی‌، ششدانگ یکقطعه زمین باغی 
بمساحت 378 مترو ۴۴ دسیمتر مربع مفروز از پلاک شماره 
۳۴ فرعی از سنگ 14- اصلی واقع در روستای مرزدشت بخش 
۵ گیلان حوزه ثبتی خمام به نام آقای حسین نظری اشکیکی 
فرزند محمود از هیئت مذکور رأی صادر و جهت آن پلاک 
فرعی ۶۶۰ تعیین شده و چون اصل ملک تحدید حدود نشده‌، 
در اجرای تصمیم هیئت مذکور تحديد حدود پلاک اخیر الذكر 
ساعت 10:30 صبح مورخ 1405/04/29 در محل شروع و به 
عمل خواهد آمد‌، بدینوسیله مراتب جهت اطلاع مالکین مجاور 
آگهی می‌شود چنانچه اعتراضی به حدود و حقوق ارتفاقی 
ملک داشته باشند می‌توانند از تاریخ تعیین حدود لغایت سی 
روز کتباً با قید نشانی کامل به اداره ثبت اسناد و املاک خمام 

تسلیم و رسید اخذ نمایند. تاریخ انتشار: 1405/04/09
 سجاد عاشری
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ٦٥٩ فرعی 
از سنگ ١٤- اصلی بخش ۵ گیلان

 در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی‌، ششدانگ یکقطعه زمین باغی 
بمساحت ۵۷۸ مترو ۷۱ دسیمتر مربع مفروز از پلاک شماره 
۳۴ فرعی از سنگ -۱۴ اصلی واقع در روستای مرزدشت بخش 
۵ گیلان حوزه ثبتی خمام به نام آقای محمود نظری اشکیکی 
فرزند محمد تقی از هیئت مذکور رای صادر و جهت آن پلاک 
فرعی ۶۵۹ تعیین شده و چون اصل ملک تحدید حدود نشده‌، 
در اجرای تصمیم هیئت مذکور تحديد حدود پلاک اخیر الذكر 
ساعت ۱۰ صبح مورخ 1405/04/29 در محل شروع و به عمل 
خواهد آمد. بدینوسیله مراتب جهت اطاع مالکین مجاور 
آگهی می‌شود چنانچه اعتراضی به حدود و حقوق ارتفاقی 
ملک داشته باشند می‌توانند از تاریخ تعیین حدود لغایت سی 
روز کتباً با قید نشانی کامل به اداره ثبت اسناد و املاک خمام 

تسلیم و رسید اخذ نمایند.تاریخ انتشار: 1405/04/09
 سجاد عاشری
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ٦٥٨ فرعی 
از سنگ 14- اصلی بخش ۵ گیلان

در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، ششدانگ یک قطعه زمین باغی 
بمساحت ۶۳۳ مترو ۰۲ دسیمتر مربع مفروز از پلاک شماره 
۳4 فرعی از سنگ 14- اصلی واقع در روستای مرزدشت بخش 
۵ گیلان حوزه ثبتی خمام به نام آقای محمود نظری تشکیکی 
فرزند محمد تقی از هیئت مذکور رای صادر و جهت آن پلاک 
فرعی ۶۵۸ تعیین شده و چون اصل ملک تحدید حدود 
 نشده‌، در مجرای تصمیم هیئت مذکور تحديد حدود پلاک
اخير‌الذكر ساعت ٩ صبح مورخ 1405/04/29 محل شروع و به 
عمل خواهد آمد. بدینوسیله مراتب جهت اطلاع مالکین مجاور 
آگهی می‌شود چنانچه اعتراضی به حدود و حقوق ارتفاقی 
ملک داشته باشند می‌توانند از تاریخ تعیین حدود لغایت سی 
روز کتباً با قید نشانی کامل به اداره ثبت اسناد و املاک خمام 

تسلیم و رسید اخذ نمایند. تاریخ انتشار: 1405/04/09
 سجاد عاشری
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک

سازمان نوسازي، توسعه و تجهيز مدارس کشور
 آگهی فراخوان برگزاري مناقصه عمومي شماره 1405/18  نوبت اولاداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

اداره كل نوسازي، توسعه و تجهيز مدارس استان تهران در نظر دارد با رعايت قانون برگزاري مناقصات و آئين نامه‌هاي مربوطه مناقصات مورد نياز خود از محل اعتبارات طرحهای 
تملک دارائیهای سرمایه‌ای از تولید و تامین کنندگان ذيصلاح تجهیزات و پیمانکاران را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. لذا از كليه شركتهاي واجد شرايط كه 
امكانات لازم و صلاحيت و سوابق اجرائي و تخصصي مورد بحث را دارا مي‌باشند دعوت به‌عمل مي‌آيد با توجه به شرايط عمومي و اختصاصي مندرج در اسناد اقدام نمايند. توضيح اينكه 
كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اطلاعات و اسناد مناقصه عمومي، تحويل اسناد و مدارك، ارسال دعوتنامه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طريق درگاه سامانه 
تداركات الكترونكيي دولت)ستادایران( به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت‌نام در سايت 

مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي شرکت و صاحبان امضای مجاز را تواماً جهت شركت در مناقصه محقق سازند.

1405/04/09	     مهلت تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده: تا ساعت 12 روز سه شنبه مورخ 1405/04/30 تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت اول: روز	سه شنبه مورخ	
تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت دوم: روز چهارشنبه مورخ 1405/04/10   زمان بازگشایی مرحله اول: ساعت 12:01 روز ‌سه شنبه مورخ 1405/04/30

مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت 12 روز سه شنبه مورخ 1405/04/16  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: آدرس: تهران، بالاتر از ميدان ونك، خيابان شهيد خليل‌زاده، 
اداره كل نوسازي مدارس استان تهران، واحد قراردادها و تلفن 1-88779510    اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه و پشتیبانی مركز 41934 

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

مبلغ تضمین فرآیند برآورد)ریال(وضعیتنوع اعتبارنوع برگزاریعنوانرديف
ارجاع کار)ريال(

283,864,959,99614,193,248,000مرحله دومنقد یا اسنادیک مرحله‌ای فشردهتکمیل مدرسه خیری بنی آدم)بنیاد برین( شهرداری صفا دشت ملارد1

367،956،650،90618،397،832،545مرحله چهارمنقد یا اسنادیک مرحله‌ای فشردهاحداث مدرسه 15 کلاسه شماره 3 شهر قدس)زمین 22 هزار متری شماره 2(2

329،462،956،72916،473،147،836مرحله چهارمنقد یا اسنادیک مرحله‌ای فشردهاحداث مدرسه 15 کلاسه شماره 2 شهر قدس)زمین 22 هزار متری شماره 1(3

113,904,932,2265,695,246,611مرحله اولنقد یا اسنادیک مرحله‌ای فشردهتعمیرات اساسی و بهسازی مدرسه علامه حلی شماره 5 م 6 تهران4

انجام امور حمل و نقل نظارتي و اداری کارکنان اداره کل نوسازي 5
190,000,000,0009,500,000,000مرحله اولنقد یک مرحله‌ای فشردهمدارس استان تهران در سال 1405

شناسه آگهی:۲۲۱۶۴۸۸م‌الف:۱۰۱۱

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای 
سازمان حفاظت محيط زيست در نظر دارد مناقصه عمومي یک مرحله‌ای 
با موضوع »نگهداري تاسيسات، ابنيه و محوطه پيرامونی ساختمان‌هاي اداري 
سازمان حفاظت محیط زیست« به شماره فراخوان 2005003072000004 
را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. کلیه مراحل 
برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و 
بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت19 مورخ 1405/04/20 

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت19 مورخ 1405/04/30 
زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت 11 صبح تاریخ 1405/04/31  

ضمانت نامه بانكي به مبلغ 12/500/000/000 ريال )دوازده میلیارد و پانصد 
میلیون ریال (- هزینه چاپ دو نوبت آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

دبير خانه کمیسیون معاملات سازمان حفاظت محيط زيست 42781778

وزارت بهداشت:

بستری کودکان زیر ۷ سال همچنان رایگان است

وزیر میراث‌‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با تاکید بر اینکه 
آیین تشییع رهبر شهید »بزرگ‌ترین رویداد ملی انقلاب اسلامی« 

خواهد بود، از ثبت ملی این رویداد خبر داد.
به گزارش ایسنا، سیدرضا صالحی‌امیری، در نشستی با اعضای کمیسیون 
شوراها و امور داخلی مجلس شورای اسامی، با تشریح ابعاد خسارت‌های 
ناشی از جنگ ۱۲روزه و رمضان و برنامه‌های وزارتخانه در حوزه‌های 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌‌دستی، بر ضرورت تقویت زیرساخت‌های 
صیانت از میراث ملی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی برای تقویت قدرت 
نرم کشور تاکید کرد. صالحی‌امیری با اشاره به برنامه‌ریزی‌های گسترده برای 
برگزاری آیین تشییع رهبر شهید، گفت: این رویداد را »بزرگ‌ترین رویداد 
ملی انقلاب اسلامی پس از عاشورا« نام‌گذاری کرده‌ایم، از این‌رو، آیین تشییع 
رهبر شهید به‌عنوان بخشی از حافظه ماندگار ملت ایران و میراث معنوی 
معاصر، در فهرست میراث ملی ثبت خواهد شد. وی افزود: این آیین، افزون‌بر 
تجلیل از مقام شامخ شهدا، ظرفیت خلق یک قدرت نرم جدید برای نظام 

سیاسی و تقویت سرمایه اجتماعی کشور را داراست.

وزیر میراث ‌فرهنگی:

آیین تشییع رهبر شهید انقلاب ثبت ملی می‌شود

ستاد مرکزی اربعین از آغاز نام‌نویسی متقاضیان سفر اربعین 
حسینی از روز سه‌شنبه 9 تیرماه در سامانه سماح خبر داد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، ستاد مرکزی اربعین از آغاز نام‌نویسی 
متقاضیان سفر اربعین حسینی از روز سه‌شنبه 9 تیرماه در سامانه سماح خبر 
داد و اعلام کرد: زائران باید گذرنامه‌ای با حداقل 6 ماه اعتبار داشته باشند. 
 samah.haj.ir ثبت‌نام زائران اربعین حسینی از طریق سامانه سماح به نشانی
انجام خواهد شد. براساس اطلاعیه این ستاد، تمامی متقاضیان سفر اربعین 

باید پیش از اعزام، نسبت به ثبت‌نام در سامانه سماح اقدام کنند.
ستاد مرکزی اربعین همچنین تأکید کرد: اعتبار گذرنامه زائران باید 
از تاریخ اعزام، دست‌کم 6 ماه باشد؛ در غیر این صورت، لازم است پیش از 

ثبت‌نام برای تمدید یا دریافت گذرنامه اقدام کنند.
در همین حال، بانک مرکزی نیز اعلام کرده است به‌منظور تسهیل سفر 
زائران، برای هر متقاضی 200هزار دینار عراق به‌عنوان ارز اربعین اختصاص 
خواهد یافت. گفتنی است، اربعین حسینی امسال سه‌شنبه 13 مرداد است.

آغاز ثبت‌نام زائران اربعین در سامانه سماح از امروز

فرمانده مرزبانی فراجا از کشف ۸۴۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر 
شامل ۵۵۴ کیلوگرم تریاک، ۳۹ کیلوگرم حشیش و ۲۴۷ کیلوگرم 

سایر مواد مخدر طی ۴۸ساعت در مرزهای کشور خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، سردار علی‌اکبر جاویدان روز دوشنبه گفت: 
مرزبانان در راستای حراست از مرزهای جمهوری اسامی ایران و مقابله 
بی‌امان با قاچاقچیان و سوداگران مرگ، با بهره‌گیری از اشراف اطلاعاتی، 
اقدامات هدفمند عملیاتی و پایش مستمر نوار مرزی، طی ۴۸ساعت گذشته 
۵۵۴ کیلوگرم تریاک، ۳۹ کیلوگرم حشیش و ۲۴۷ کیلوگرم سایر مواد مخدر 

را در عملیات‌های جداگانه کشف و ضبط کردند.
وی با اشاره به ادامه برخورد قاطع با قاچاقچیان و عوامل ناامن‌کننده 
مرزها، افزود: در این عملیات‌ها ۶ قبضه ساح جنگی و شکاری شامل پنج 
قبضه ساح جنگی کلاش و کلت و یک قبضه ساح شکاری به همراه 

مقادیری مهمات کشف و ضبط شد.

کشف ۸۴۰ کیلوگرم مواد مخدر و ۶ قبضه سلاح در مرزها
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